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Шановний пане Олексію!

Пенсійний фонд України розглянув Ваш запит від 21.11.2023 (вх. реєстр. від
22.11.2023 № 1917/11), в межах компетенції, повідомляє.

Особливості виплати та доставки пенсій, грошових допомог на період введення
воєнного стану визначені постановою Кабінету Міністрів України від 26 лютого
2022 року № 162 “Про особливості виплати та доставки пенсій, грошових допомог
на період введення воєнного стану” (далі – Постанова 162). Постановою 162
визначено ряд особливостей щодо виплати пенсій на період введення воєнного стану,
які, в тому числі, регулюють питання, пов’язані з фактичною виплатою пенсій на
територіях, на яких ведуться бойові дії або тимчасово окупованих російською
федерацією, які включені до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії
або тимчасово окупованих російською федерацією, що затверджується
Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій.

Так, відповідно до Постанови 162 одержувачам, яким у визначених населених
пунктах АТ “Укрпошта” не має технічної можливості здійснювати виплату і доставку
пенсій, Пенсійний фонд України відповідні суми пенсій перераховував щомісяця на
поточні рахунки АТ “Ощадбанк”, які відкриваються за зверненням органів
Пенсійного фонду України без отримання від одержувачів заяв про виплату пенсії з
відкриттям рахунка в банку.

Кошти виплачуються одержувачам після укладення ними договору банківського
рахунка з банком.

Водночас, Постановою 162 передбачено повернення невиплачених коштів
Пенсійному фонду України після закінчення шестимісячного строку з дати відкриття
поточного рахунка та відсутністю звернення пенсіонера щодо отримання пенсійних
виплат.

Щомісячно, після спливу терміну, зазначеного Постановою 162, АТ “Ощадбанк”
здійснював повернення коштів загальною сумою по всіх регіонах України без
розподілу на види пенсійних виплат.
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Повернуті суми пенсій відображаються у підсистемах обліку Пенсійного фонду
України в періодах (місяцях), в яких були нараховані та відповідно впливають на
фактичну суму виплати цих періодів.

Станом на 01.11.2023 виплата пенсій проводиться 586,7 тис. пенсіонерів з
числа внутрішньо переміщених осіб, які проживали на тимчасово окупованих
територіях, визначених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.11.2014
№ 1085-р “Про затвердження переліку населених пунктів, на території яких органи
державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та переліку населених
пунктів, що розташовані на лінії розмежуванняˮ та Указом Президента України від
07.02.2019 № 32/2019 “Про межі та перелік районів, міст, селищ і сіл, частин їх
територій, тимчасово окупованих у Донецькій та Луганській областяхˮ, та перевели
виплату на підконтрольну територію.

З повагою
Директор Департаменту Валентина БОРШОВСЬКА

Наталія Дудич, 286 86 44


